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Повернення до імперських традицій: нове Законодавче зібрання Угорщини відкриють гімном Секейського краю та присягою на
короні

Нове Законодавче зібрання Угорщини вперше почне роботу з гімну Секейського краю —
угорської національної автономії на території Румунії.

Про це повідомив лідер ультраправої партії "Наша батьківщина", що пройшла до
парламенту, Ласло Торокаї. Він підкреслив, що цю ініціативу підтримали й інші сили,
включно з переможцем виборів "Тисою" та партією Орбана "Фідес".

У угорській політиці Секейський край трактується як частина історичного
національного простору.

За словами Торокаї, також схвалено пропозицію, щоб депутати складали присягу не
на Конституції, як зараз прийнято, а на Святій короні.

Цей символ раніше втілював владу Королівства Угорщина.

Королівство у складі Австро-Угорської імперії мало набагато більші кордони, ніж
сучасна Угорщина. Воно включало території сучасної Румунії, Словаччини, Сербії,
Хорватії та частини України. Секейський край якраз входив до його складу.

Після Тріанонського договору 1920 року Угорщина, як одна з переможених країн
Першої світової війни, втратила значну частину цих земель (на карті зеленим
позначена сучасна Угорщина, червоним — землі колишнього королівства).
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Юлія Більченко
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«Україна не прагнула загострення»:
Сибіга прокоментував відносини з
Польщею та закликав не
політизувати історію

«Згадуватимуть із жахом»: Сергій
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відповіли Сибізі: Позбавлення
Зеленського ордена — це не
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Україні

Financial Times: Технологічний
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«Сильно провалився»: Дональд
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АЗС: шестеро людей травмовані

Зеленський ще не ухвалив рішення
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Зеленський навряд чи приїде на
конференцію до Гданська через
конфлікт із Варшавою, — маршалок
Сейму Польщі

Ісраель Кац: ЦАХАЛ залишається в
Лівані та має повну свободу дій для
усунення загроз
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«Закриєте протоку — втратите
країну»: Трамп зробив жорстку
заяву на адресу Ірану 
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